



В Тюмени завершено расследование уголовного дела в отношении двух братьев, обвиняемых в совершении нескольких вымогательств и грабежей



Следственным отделом по Ленинскому АО г. Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя областного центра и его 18-летнего брата, обвиняемых в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч.1 ст.163 УК РФ (вымогательство), п. «в» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия), п.п. «а,в» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору с применением насилия), п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

В ходе следствия установлено, в марте 2018 года обвиняемые, находясь в помещении туалетной комнаты одного из торгово-развлекательных центров города Тюмени, высказали в адрес несовершеннолетнего 2000 г.р. требования о передаче им денежных средств в сумме 8 000 рублей, а также угрозы применения насилия, в случае, если последний откажется выполнить их требование. После чего, с целью сломления воли потерпевшего один из обвиняемых согласно отведенной ему роли применил насилие в отношении потерпевшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Кроме того, следствием установлены факты совершения преступлений каждым из братьев самостоятельно как на территории торгово-развлекательного центра, так и на территории общежития ГАПОУ ТО «Тюменский колледж водного транспорта». Всего по уголовному делу потерпевшими признано 6 человек, из которых 5 – несовершеннолетние 2000 – 2002 г.р.. Общая сумма причиненного преступлениями ущерба составила более 55 000 рублей.

В ходе грамотно спланированных и проведенных оперативно-розыскных и следственных мероприятий братья были задержаны в апреле 2018 года и по ходатайству следователя на время предварительного расследования судом в отношении них была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В связи с тем, что инкриминируемые обвиняемым деяния совершены на территориях, обслуживаемых сотрудниками охранных организаций в адрес руководства ГАПОУ ТО «Тюменский колледж водного транспорта» и торгово-развлекательного центра следователем в порядке ч.2 ст.158 Уголовно-процессуального кодекса РФ внесены представления о принятии мер по устраниению обстоятельств, способствовавших совершению подобного рода преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: следственный отдел по Ленинскому АО г. Тюмень

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1252038>